
Padobranec je najbolje opremljen in 
izvežban vojak 

Znanje padobrancev 
Padobranstvo kot šport je samo uvod v or

ganizirani pouk vojnega padobranca, ki mora 
imeti mnogo več znanja kot kateri koli vojak. 
To najbolj dokazuje sama oprema padobran
ca, ki se ne more primerjati z nobeno opremo 
katerega koli vojaka. Znati mora vsaj en tuj 
jezik svojega soseda, znati mora voziti bicikl, 
motorno kolo in avtomobil. S tem mu je dana 
prilika, da uporablja katero koli prevozno 
sredstvo po spuščanju na zemljo. Mora biti 
popolnoma izvežban v pehotni borbi in izkušen 
V ravnanju s puško, strojnico in samokresom. 
Padobranec mora biti izučen radiotelegrafist 
in popoln izvidnik, ki mora znati citati vsak 
zemljevid popolnoma točno. Razen tega mora 
biti v stanju, da hitro in točno obvesti svoje 
predpostavljene o položaju, v katerem se na
haja na mestu po spuščanju. 

Oprema 
Padobrančeva oprema je zelo obsežna. Na 

glavi nosi čelado, pokrito z usnjem, na hrbtu 
padalo, pod levo pazduho trdo privrščeno in 
Specialno izdelano brzometno puško z velikim 
številom nabojev, v torbi hrano, a v drugi tor
bi za naboje večje število streliva, za pasom 
plinsko masko in ročne granate. Razen te pred

pisane opreme pa še razni padobranci nosijo 
radijsko postajo, kolesa, lahke strojnice, 
krampe in lopate ter šotor. Padobranec ima 
pri sebi tudi kemično sredstvo, s katerim po
vzroči pri spuščanju okrog sebe umetno me
glo, da je vsak kolikor toliko zakrit in varen 
pred strelci z zemlje. 

Padalo 
Padalo, ki se uporablja v nemški vojski, ima 

razmeroma majhen premer (10 metrov), ker 
omogoča majhno padalo večjo hitrost spušča
nja, ki je potrebna, da bi bil padalec čim manj 
časa brezmočno izpostavljen dejstvu sovraž
nega ognja. Razen tega pri hitrem spuščanju 
veter ne more razkropiti padobranskega od
delka na večje razdalje. 

Padobranec na zemlji 
Padobranci skačejo iz zraka v razdobju pe

tih sekund. Kakor hitro pristanejo na zemlji, 
se osvobode padala in se pripravijo za borbo. 
V teku nemškega vojnega pohoda v Norveški, 
Holandiji in Belgiji so padalci že med spušča
njem uporabljali orožje. Vodja padobranske 
skupine daje s signalom, navadno z raketo, 
znak, kje se nahaja, da bi se čimprej zbrali 
okoli njega vsi padalci. 


